

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення
на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710
«Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис
Номер закупівлі	UA-2023-07-03-004535-a
Предмет закупівлі	«Ремонтно-реставраційні роботи, «Протипожежні заходи» будівлі головного корпусу ОНМедУ, за адресою: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 4Б»» (Код 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація. Єдиного закупівельного словника ДК 021:2015)
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Одеський національний медичний університет має розширену мережу будівель та споруд розміщених у різних районах міста Одеси, одна з них, це Головний навчальний корпус, за адресою: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 4Б.</p> <p>На виконання Припису ОМУ ГУ ДСНС України в Одеській області № 137 від 30.10.2019р. «Про усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки», на замовлення Одеського національного медичного університету, розроблено науково-проектну документацію «Ремонтно-реставраційні роботи, «Протипожежні заходи» будівлі головного корпусу ОНМедУ, за адресою: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 4Б», у зв'язку із чим необхідно виконати роботи з реалізації вищенаведеного проекту.</p> <p>Технічні, якісні та кількісні характеристики виконано з урахуванням будівельних норм та поточної потреби, необхідно виконати закупівлю ремонтно-реставраційних робіт.</p> <p>Закупівля вище зазначених ремонтно-реставраційних робіт відповідає до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», можливо із застосуванням процедури відкритих торгів.</p>
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до вимог Наказ Міністерства економіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" від 18.02.2020 № 275 та встановлена на підставі розрахунку відповідно до Настанови з визначення вартості будівництва Кошторисних норм України та становить <u>4 360,0 тис. грн. з ПДВ.</u>

Начальник ЕТВ

 Запорожець А.В.

Провідний інженер ЕТВ



Третько А.С.